

SPONSOR: Rep. Shupe

HOUSE OF REPRESENTATIVES 152nd GENERAL ASSEMBLY

HOUSE AMENDMENT NO. 1 TO HOUSE AMENDMENT NO. 2 TO HOUSE RESOLUTION NO. 10

- 1 AMEND House Amendment No. 2 to House Resolution No. 10 on line 40 by deleting the phrase "699 through
- 2 703" and inserting in lieu thereof the phrase "693 through 697".

SYNOPSIS

This amendment makes a technical correction to the amendment by clarifying the correct line numbers.

Page 1 of 1

HR: RTA: AFJ 0801520080